
Opakovanie delenia v obore do 60 

 

2. Marikina sesternica uplietla šál, ktorý meral 2 metre. Marika uplietla šál, ktorý 

meral 2-krát menej.  

Aký dlhý šál uplietla Marika? 

 

Výpočet:____________________________________  

_____________________________________ 

_____________________________________ 

____________________________________________ 

 

Odpoveď:_______________________________________________________________

_____________________________________________________________________ . 

 

3. Vypočítaj: 

10 : 2 =  36 : 4 =  

48 : 6 =  35 : 5 =  

27 : 3 =  2 : 2 =  

18 : 3 =  60 : 6 =  

          

          

40 : 4 =  21 : 3 =  

6 : 2 =  5 : 1 =  

20 : 5 =  28 : 4 =  

36 : 6 =  45 : 5 =  

 


